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Results are based on telephone interviews conducted July 8-11, 2010 with a random sample of  –1,020—adults, aged 18+, living in the continental U.S., selected using 

random-digit dial sampling.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –528—national ad



7. Now I am going to read you a list of institutions in American society.  Please tell me how much confidence you, yourself, have in each one -- a great deal, quite a lot, some, or 

very little?  First, ... Next,  [RANDOM ORDER] 

 

 

 

2010 Jul 8-11 

(sorted by “a great deal/quite a lot”) 

 

 

Great  

deal 

 

 

Quite 

a lot



CONFIDENCE IN INSTITUTIONS – FULL TREND (COMBINES "GREAT DEAL" AND "QUITE A LOT") 

 

 A. B. C. D. E. F. G. H. I. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. 

                    

2010 Jul 48 76 36 23 34 25 11 22 20 36 59 40 27 19 66 19 -- -- -- 

2009 Jun 52 82 39 22 38 25 17 23 19 51 59 36 28 16 67 18 -- -- -- 

2008 Jun 48 71 32 32 33 24 12 24 20 26 58 35 20 20 60 13 -- -- -- 

2007 Jun 46 69 34 41 33 22 14 23 19 25 54 31 19 18 59 15 -- -- -- 

2006 Jun 52 73 40 49 37 30 19 31 24 33 58 38 25 18 -- 15 -- -- -- 

2005 May 53 74 41 49 37 28 22 28 24 44 63 42 26 22 -- 17 -- -- -- 

2004 May 53 75 46 53 41 30 30 30 31 52 64 44 34 24 -- 18 -- -- -- 



 

 


